



Svenska Pudelklubben

ASSOCIERAD MED SVENSKA KENNELKLUBBEN

SÖDRA AVDELNINGEN

AVDELNINGENS SÄTE: MALMÖ

Protokoll nr 10 – 2024 fört vid styrelsemöte med Svenska Pudelklubben Södra avdelningen den 17 november 2024.

Närvarande:

| | |
|---------------|--|
| Ordförande | Cecilia Hörnlund |
| V. ordförande | Kicki Nielsen |
| Sekreterare | Kicki Nielsen |
| Kassör | Barbro Hagersten |
| Ledamöter | Caroline Riveros Torgny Hedvall Marie Öhberg |

Suppleant

| | |
|---------------------|---|
| Anmält förhinder | Alexis Malmkvist Nancy Andeassen Michaela Angel |
|---------------------|---|

Protokollet omfattar §§ 103-110

§103 Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet och hälsar ledamöterna välkomna.

§104 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

§105 Val av justerare

Till justerare valdes Barbro Hagersten

§106 Inkomna skrivelser 241006-241116

| Datum | Ärende | Hantering | Åtgärd senast | Ansvarig |
|---------|--|--------------|---------------|---------------------|
| 241006 | Protokoll Mellan och Norra avd | För kännedom | | |
| 241007 | Camilla Waltersson Digitalt möte med CS | För kännedom | | |
| 241014 | Fråga från medlem om vilka domare vi har på inoffen | Svar | | Kicki |
| 241015 | Protokoll västra och Norra avd | FK | | |
| 241015 | Lena Petri Revidering av utställningsregler 2027 | Svar till CS | 1 dec | Cecilia |
| 241023 | Mail från medlem med fråga om pudelläger och tips på hundarena | svar | | Cecilia har svarat |
| 241028 | Fråga från medlem som önskar få förbeställd katalog hemskickad | FK | | Cecilia har skickat |
| 241030 | Kallelse till PF | FK | | |
| 241031 | Sonja Hagelberg Protokoll från SKK | FK | | |
| 241031 | Annika Kronberg om WWF | FK | | Kicki kollar |
| 241102 | Lena Petri om informationsblad | Svar | | Cecilia |
| 241104 | Sonja Hagelberg Protokollsutdrag från SKK | FK | | |
| 241104 | Tack från medlem för en väl genomförd Inoff i Qpoolen | FK | | |
| 241105 | Malin Hult lansering ny hemsida, teamträff med wedadmins | FK | | Kallelse kommer |
| 241105 | Fråga från medlem om klippkurs | FK | | Kicki |
| 241108 | Lena Petri om datum o domare i alamnackan | Svar | | Cecilia |
| 241108 | Frida Nordlander Verksamhetsberättelsen | Svar | | Kicki |
| 241110 | Protokoll Västra | FK | | |
| 241113 | Malin Hult Fråga om webbansvarig | Svar | | Kicki |
| 24 1115 | Offert från Dogpaws | Svar | | Cecilia |

§107 Ekonomi

Ekonomisk rapport från Barbro. Glädjande att Qpoolen har gett ett fint överskott. Offerten från Dog Paws diskuterades.

Beslut: Vi anlitar DogPaws Ab för utställningsadministration även de nästa tre åren.

§108 Övriga frågor

Togs upp på planeringsmötet i anslutning till styrelsemötet

§109 Nästa möte

10 december

§110 Mötet avslutas

Ordförande tackar för dagens möte och avslutar mötet.

Vid protokollet

Kicki Nielsen
sekreterare

Cecilia Hörnlund
ordförande

Barbro Hagersten
justerare